



新闻稿

OPC 证词敦促 PSC 拒绝 Pepco 的多年度价格计划、 使用传统原则定价并成立特别工作组为 受 COVID-19 疫情影响的消费者制定救济计划

2020 年 7 月 27 日

华盛顿特区 - 今日，人民法律顾问办公室 (Office of the People's Counsel) 向哥伦比亚特区公共服务委员会 (Public Service Commission, PSC) 提交补充证词，以回应 Pepco 提出的实施增强版多年度价格计划 (Enhanced Multiyear Rate Plan) 的提案，该计划将在三年内涨价 1.35 亿美元。OPC 要求委员会驳回 Pepco 的最新 MRP 和 2019 年 5 月 30 日提交的初始计划，因为二者均不符合公众利益。

“我无法强调此案件中该决定的重要性。Pepco 提议从根本上改变制定电价的方式。哥伦比亚特区的经济正深受全球疫情影响，且疫情仍在持续发酵，并可能在随后几个月里恶化，这一事实使该决定变得尤为复杂。OPC 和本案所有其他当事方的证词证明，Pepco 尚未提供必要的支持以获得批准。与传统价格案件不同，如果委员会批准这一新定价形式，将会对消费者产生长期且不可逆的影响，” 人民法律顾问 Sandra Mattavous Frye 说道。

OPC 证词提供明确且令人信服的证据来否决 Pepco 的提案。[此处](#)为证词链接，该证词：

1) 显示，两项 MRP 均未达到委员会针对定价替代方案的标准；

- 2) 证明，在提案获得批准之后的几年内，消费者将面临过度涨价的情况；
- 3) 证明，Pepco 尚未对成本预测或电力使用情况进行充分分析，以说明 COVID-19 的影响；
- 4) 说明，批准 Pepco 的提案将如何限制委员会在 MRP 期间彻查成本的能力；且
- 5) 强调，Pepco 正在要求消费者在最无力承担费用的时候为救济计划提供资金。

“我们将敦促委员会认识到，哥伦比亚特区居民正在面临前所未有的健康危机、持久的经济困难和高失业率，而经济何时好转尚无明确迹象。OPC 将请求委员会作出决定，尊重消费者正在经历的经济困难，并允许 Pepco 以公平合理的成本提供安全、恰当和可靠的服务。Pepco 不得在强迫消费者支付过高价格的情况下繁荣发展。

OPC 的证词为 Pepco 未能实施的 MRP 提出了合理的替代方案，该方案允许委员会使用传统的定价原则来设定价格，并成立特别工作组来确定和制定救济计划，以帮助消费者度过疫情。

“我强烈敦促消费者表达他们对 Pepco 多年度价格计划的反对，并呼吁委员会否决这些提案，” 人民法律顾问 Mattavous-Frye 说道。

访问 https://edocket.dcpssc.org/public/public_comments

以电子方式提交评论，或将评论邮寄至：Commission Secretary, Public Service Commission of the District of Columbia, 1325 G Street NW, Washington, DC 20005。需要处理的案件：正式案件 1156 号。

媒体联络人：

Doxie McCoy
公共信息官
(202) 261-1180
dmccoy@opc-dc.gov